



Известный не только в Самарской области, но и далеко за ее пределами Шенталинский филиал «Тольяттинского медицинского колледжа» встретил свой славный 50-летний юбилей. Далеко не каждому учреждению удастся, пройдя такой длинный путь, сохранить лучшие традиции коллектива, преумножить его достижения и уверенно продвигаться вперед. Но говоря об успехах сегодняшних, здесь всегда с благодарностью вспоминают прошлое учебного заведения.

1964 год... На базе Шенталинской средней школы № 1 организованы вечерние курсы медсестер. Заведовала курсами главный врач санэпидемстанции Вера Васильевна Болдырева. Тогда профессию медсестры освоили 28 человек.

В 1967 году Куйбышевский облисполком и облздравотдел принимают решение об открытии в райцентре Шентала медицинского училища с фельдшерским и акушерским отделениями. Большую роль в этом сыграла главный врач ЦРБ Ольга Павловна Омшина. Именно она добилась открытия в районе медицинского училища, задавшись целью таким образом решить проблему острого дефицита кадров медсестер и фельдшеров. Медицинское училище расположилось в здании старой больницы. Первым директором стал врач-хирург Борис Яковлевич Альберт.

Начинания первого руководителя продолжали директора училища Аркадий Порфирьевич Шумков, Николай Федорович Шумков, Валентина Сергеевна Гладова, Владимир Иванович Волошка, Вячеслав Витальевич Михайлов. Сегодня образовательным учреждением руководит Александр Иванович Горбатов.

За годы своего существования медицинское училище прошло через множество исторических событий, перемены. Очень много за это время сделано, пережито, достигнуто. В 1986 году был построен новый корпус. А в 2000-м образовательное учреждение стало многопрофильным. Были введены специальности «Социальная работа», «Экономика и бухгалтерский учет» и другие.

Менялось название колледжа: училище, техникум, а в 2015 году в результате реорганизации он стал филиалом ГБПОУ «Тольяттинский медицинский колледж». Стоит отметить, что во все времена училище продолжает давать своим студентам не только отличные знания. Здесь понимают, что важно не просто научить ребят, но и

воспитать, стать неравнодушными людьми, в сердцах которых живет добро.

Торжество, посвященное 50-летию со дня основания Шенталинского медицинского училища, состоялось на днях в районном Доме культуры. Это событие стало не только очередной точкой отсчета в жизни преподавателей, студентов, выпускников разных поколений и всех, кто прошел в стенах колледжа настоящую школу жизни и навсегда остался частью истории училища, но и поводом подвести итоги своего многолетнего труда.

Участников юбилейной встречи, почетных гостей праздника тепло поприветствовал первый заместитель Главы района А.И. Федюнин. «Профессия медицинского работника считается одной из самых важных. За 50 лет существования колледжа не одно поколение молодых людей вышло из стен учреждения и влилось в большое медицинское братство! Желаю училищу дальнейшего процветания, расширения профессиональных границ, интересных и плодотворных идей, далеко идущих планов и успешной их реализации», – подчеркнул А.И. Федюнин. Зачитав Поздравительный адрес от имени Главы района А.М. Лемаева, вручил Почетные грамоты Администрации района преподавателю специальных дисциплин Т.В. Мингазовой, преподавателю русского языка и литературы А.Д. Богдановой. Благодарностью Администрации района были отмечены заместитель главного бухгалтера Н.К. Паркин, лаборант Т.Л. Сидирякова, водитель Н.Д. Ефремов, рабочий по обслуживанию и ремонту здания И.Р. Гардянов.

К поздравлениям присоединилась руководитель управления медицинского образования и профессионального развития департамента правового и кадрового обеспечения министерства здравоохранения Самарской области Г.П. Богатырева, которая вручила училищу Поздравительный адрес от заместителя председателя Правительства Самарской области, министра здравоохранения Самарской области Г.Н. Гридасова.



Почетные грамоты министерства здравоохранения вручили заведующей отделом по учебной работе Е.С. Кузьминой, заведующей отделом по учебно-производственной работе М.В. Бурлягиной. Благодарностью министерства была поощрена преподаватель английского языка М.Б. Мутыгуллина.

Далее слово было предоставлено директору ГБПОУ «Тольяттинский медицинский колледж» И.В. Егорову. Поздравив коллег с юбилеем, он вручил почетные грамоты и благодарности сотрудникам колледжа. В их числе: З.К. Чернова, Р.А. Бекбулатов, Д.А. Гарифуллина.

С пятидесятилетием со дня основания училища присутствующих поздравил

руководитель колледжа А.И. Горбатов. В своем выступлении он говорил о жизни учебного заведения, его студентах и выпускниках, преподавателях. Коллегам он выразил искренние слова благодарности за самоотверженный труд и вклад в подготовку медицинских работников среднего звена.

Стремление к совершенствованию, бережному сохранению многолетних традиций, заложенных педагогами-основателями, дальнейшего процветания и многолетия пожелали директор ГБПОУ «Самарский медицинский колледж имени Н. Ляпиной» Н.В. Ярочкина, директор ГБПОУ «Сергиевский губернский техникум» А.А. Бирюллин и многие другие.

Со знаменательной датой колледж также поздравили главный врач Шенталинской ЦРБ, бывший руководитель училища В.В. Михайлов, главный врач Челновершинской ЦРБ О.И. Власова, директор ГБУ СО «ЦСО м.р. Шенталинский» С.Г. Кобина, начальник Шенталинского территориального отдела организации образовательных ресурсов и реализации программ С.В. Киреева, директор Шенталинской школы №1 И.П. Альмендеева, директор Шенталинской школы № 2 Ю.Н. Чилигин.

Немало славных имен вписано в историческую летопись этого учебного заведения. Навсегда в памяти останутся имена тех, кто с честью и достоинством выполнял главную задачу училища – подготовку высокопрофессиональных кадров и воспитание честного человека с твердой волей и сильным характером. Организацию учебно-воспитательного процесса возглавляли Б.Ф. Борькин, участник Великой Отечественной войны, с 1972 по 1983 годы – Ирина Григорьевна Плужникова, Отличник народного просвещения РСФСР.

Трудом, упорством, верой в успех способствовали развитию училища многие педагоги. На сцену были приглашены ветераны педагогического труда, которые долгие годы трудились в стенах родного училища. В их числе: А.Е. Илюхин, Н.Н. Помошникова, Г.С. Тимергалеева, Л.П. Демшова, Е.В. Курганская и другие.

С особой гордостью ведущие представили сегодняшний педагогический состав колледжа, общий стаж которого составляет 375 лет. Из них 35 лет посвятила своему делу преподаватель химии и биологии Т.Н. Серикова, более 30 лет – преподаватель профессиональных модулей Н.В. Исаева. Более 20 лет передают студентам свой опыт и знания М.Б. Мутыгуллина, Т.В. Мингазова. Более 10 лет добрыми наставниками, воспитывающими стремление к знаниям, являются преподаватели общепрофессиональных дисциплин: З.К. Чернова, Е.С. Кузьмина, В.Н. и А.Н. Бибаевы, М.В. Бурлягина, А.Д. Богданова, Ф.Р. Каримова. Профессиональным знаниям и навыкам обучают преподаватели, которые в свое время окончили Шенталинское медицинское училище. Кадровый состав училища постоянно пополняется новыми кадрами, в числе которых: Н.В. Сафиуллина, С.А. Баранова, А.А. Уразаева, О.Я. Поларшинова, Л.П. Сорокин.

И все же главным достоянием колледжа являются его выпускники. Из стен училища вышли множество талантливых медицинских работников, многие из которых продолжили свою трудовую деятельность в Шенталинской районной больнице. И сегодняшние студенты наверняка будут вспоминать годы учебы и первые шаги на пути к профессии, в которой ценятся не только знания, но и доброта, милосердие, готовность всегда прийти на помощь.

Талантливые артисты колледжа исполнили концертный номер «Борьба за жизнь». Музыкальные подарки подготовили Заслуженный работник культуры РФ

И.С. Храмова, ансамбли «Земляки», «Серебряный возраст», А. Боченков, коллектив Шенталинской ЦРБ.

В завершении праздничного вечера было отмечено, что этот славный юбилей – еще один повод, чтобы отдать дань уважения и признательности преподавателям, обеспечивающих студентов не только солидным багажом знаний, но и передающих им свою высокую веру в принципы справедливости и служения своему делу.

Так пусть славная история колледжа продолжается яркими именами, славными делами и достижениями!

[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)